



ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH TOURIST VILLAGE

ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Πιστεύουμε ότι η εταιρική μας ευθύνη δεν περιορίζεται μόνο στα ιδιόκτητα σύνορά μας αλλά γίνεται ενεργή προσπάθεια συνεργασίας με τους γείτονές και τους προμηθευτές μας ως προς τη βιώσιμη ανάπτυξη των δραστηριοτήτων μας

Προκειμένου να επιτευχθεί ο στόχος για ένα καλύτερο και πιο βιώσιμο περιβάλλον στο εσωτερικό της εταιρείας, θα πρέπει να λάβουμε σοβαρά υπόψη την τοπική μας κοινότητα και πώς μπορούμε να βοηθήσουμε από τη θέση μας.

Αγορές

Το τμήμα αγορών του ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH TOURIST VILLAGE θα αναζητήσει τοπικής προέλευσης και ακίνδυνα για το περιβάλλον προϊόντα και υπηρεσίες.

Στόχος μας είναι να κάνουμε συνεργασίες με προμηθευτές που διαθέτουν συμβατές πολιτικές για τη διαχείριση των επιπτώσεων τους στο περιβάλλον και είναι πιστοποιημένοι πληρώνοντας όλες τις νομοθετικές απαιτήσεις.

Χρησιμοποιούμε την καλύτερη διαθέσιμη ποιότητα προϊόντων, υλικών και εξωτερικών υπηρεσιών σύμφωνα με τα επαγγελματικά πρότυπα του ξενοδοχείου, ανταποκρινόμενοι στις υψηλές απαιτήσεις των πελατών μας για ποιότητα.

Εργοδότηση

Η εταιρεία επιλέγει να εργοδοτεί προσωπικό από την τοπική κοινότητα όπου είναι δυνατόν. Εμείς στο ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH TOURIST VILLAGE αναγνωρίζουμε τη σημασία της τοπικής απασχόλησης στο ξενοδοχείο.

Η επιτυχία μας θα καθορίζεται σε ετήσια βάση, με δέσμευση τη συνεχή βελτίωσή μας. Επιπλέον, η εταιρεία όχι μόνο θα ανταποκρίνεται στους υπάρχοντες περιβαλλοντικούς νόμους και κανονισμούς, αλλά θα ενεργεί πέρα από το status quo, στην αναζήτηση προσεγγίσεων και τεχνικών που θα μας θέσουν μπροστά από τον ανταγωνισμό μας.



ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH
TOURIST VILLAGE

Κοινωνικό Έργο

Εμείς στο ΚΕΦΑΛΟΣ DAMON HOTEL APARTMENTS ξέρουμε ότι πρέπει να εργαστούμε από κοινού προκειμένου να επιτύχουμε τους στόχους μας. Έχοντας αυτό κατά νου έχουμε να προβεί σε ενέργειες που αφορούν στην ευρύτερη κοινότητα.

Όλο το προσωπικό ενθαρρύνεται και υποστηρίζεται όταν παρουσιάζονται ευκαιρίες για να υποστηρίξει τις οργανώσεις που προσφέρουν βοήθεια και συμβουλές στην Κοινότητα της Κύπρου.

Προκειμένου να βοηθήσει τους τοπικούς συλλόγους, φορείς και ιδιώτες, το ΚΕΦΑΛΟΣ DAMON HOTEL APARTMENTS προσφέρει εξοπλισμό όπως έπιπλα, ρούχα και σεντόνια που δεν είναι πλέον απαραίτητα μετά από ανακαίνιση.

Η εταιρεία ΚΕΦΑΛΟΣ HOTELS LTD έχει δημιουργήσει ένα λογαριασμό για την τοπική τράπεζα αίματος, σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο, πραγματοποιώντας ετήσια αιμοδοσία στις εγκαταστάσεις του ΚΕΦΑΛΟΣ BEACH TOURIST VILLAGE.

Παρης Χατζηγιάννου

Γενικός Διευθυντής

01/10/2017